1. Redondeo de cifras
Todas las cantidades para llegar al redondeo responden a tres criterios.

1.1.Si el nUmero que va a producir la aproximacion es mayor que 5 se lo
aproxima al inmediato superior.
235.678 = 236
1.2. Si el nUmero va a producir la aproximacion es menor que 5 se lo dejando
al anterior como esta.
235.321282 = 235.32
1.3.Si el nimero que va producir la aproximacion es igual que 5
1.3.1. Si existen mas numeros significativos el anterior se aproxima al
inmediato superior
23.5678 = 24
1.3.2. Sidespués del 5 que va a producir la aproximacion no existen mas
nameros significativos el anterior se aproxima al par mas préximo.
38.565 = 38.56
38.575 = 38.58
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